

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Mega Cleanliness Campaign

Newspaper: Dainik Jagran

Date: 20-10-2022

एनएसएस का मुख्य उद्देश्य युवाओं का हो व्यक्तित्व विकास



स्वच्छता जागरूकता रैली को रवाना करते कुलसचिव प्रो. सुनील कुमार ● सी. प्रवक्ता

संवाद सहयोगी, महेंद्रगढ़: हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेंद्रगढ़ की राष्ट्रीय सेवा योजना (एनएसएस) इकाई ने बुधवार को गांव जांट में स्कूली विद्यार्थियों के साथ स्वच्छता अभियान और स्वच्छता जागरूकता अभियान का आयोजन किया। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने संदेश दिया कि एनएसएस का मुख्य उद्देश्य युवाओं के व्यक्तित्व विकास एवं चरित्र निर्माण करना है। युवा हीसले से जीवन में आगे बढ़ें और संकल्प लें कि अपने समाज एवं राष्ट्र के लिए वे अनवरत काम करेंगे।

विश्वविद्यालय के कुलसचिव प्रो. सुनील कुमार ने जागरूकता रैली हरी झंडी दिखा कर रैली को रवाना किया। उन्होंने कहा कि किसी भी राष्ट्र के निर्माण में वहां के युवाओं की भूमिका सर्वाधिक महत्वपूर्ण होती है। भारत युवाओं का देश है, जहां 65 प्रतिशत युवा रहते हैं। एनएसएस से न केवल समाज को, बल्कि छात्रों को भी काफी लाभ होता

है। विश्वविद्यालय की एनएसएस इकाई के समन्वयक प्रो. दिनेश चहल ने बताया कि भारत सरकार के युवा मामले और खेल मंत्रालय ने देश भर में सभी राष्ट्रीय सेवा योजना के इकाइयों को 19 अक्टूबर को एक मेगा स्वच्छता अभियान आयोजित करने का निर्देश दिया है। इस स्वच्छता जागरूकता अभियान में स्वयंसेवकों ने बूढ़-चढ़कर हिस्सा लिया। इस अभियान में प्रत्येक एनएसएस स्वयंसेवक ने दो किलोग्राम प्लास्टिक का कचरा जमा किया। उन्होंने स्वयंसेवकों द्वारा भविष्य में भी स्वच्छ भारत अभियान के लिए प्रतिदिन दो घंटे समर्पित करने का संकल्प लेने का अपील किया। इस अवसर पर राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय, जाट के शिक्षक अशोक शास्त्री, अजय पराशर, विनोद कुमार, डा. अनु, नीलम, उर्मिला, हरे किशन, डा. किरण सहित शिवम, साई, शैली, काजल, वाशु, मोनिका, तेजस, कालिका आदि उपस्थित रहे।

हकेवि द्वारा चलाया मेगा स्वच्छता अभियान

■ कुलसचिव ने स्वच्छता जागरूकता रैली को दिखाई हरी झंडी

विजय कौशिक

नारनौल। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेंद्रगढ़ की राष्ट्रीय सेवा योजना (एनएसएस) इकाई ने बुधवार को गांव जांट में स्कूली विद्यार्थियों के साथ स्वच्छता अभियान और स्वच्छता जागरूकता अभियान का आयोजन किया। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने संदेश दिया कि एनएसएस का मुख्य उद्देश्य युवाओं के व्यक्तित्व विकास एवं चरित्र निर्माण करना है। युवा पूरे हौसले से जीवन में आगे बढ़ें और संकल्प लें कि अपने समाज एवं राष्ट्र के लिए वे अनवरत काम करेंगे। एनएसएस के स्वयंसेवक आमजन को स्वच्छता व स्वास्थ्य आदि के प्रति जागरूक करें।



स्वच्छता जागरूकता रैली को हरी झंडी दिखाकर रवाना करते कुलसचिव प्रो. सुनील कुमार

विश्वविद्यालय के कुलसचिव प्रो. सुनील कुमार ने जागरूकता रैली हरी झंडी दिखा कर रैली को रवाना किया। उन्होंने कहा कि किसी भी राष्ट्र के निर्माण में वहां के युवाओं की भूमिका सर्वाधिक महत्वपूर्ण होती है। भारत युवाओं का देश है, जहां 65 प्रतिशत युवा रहते हैं। एनएसएस से न केवल समाज को, बल्कि छात्रों को भी काफी लाभ होता है। विश्वविद्यालय की एनएसएस इकाई के समन्वयक प्रो. दिनेश चहल ने बताया कि भारत सरकार के युवा मामले और खेल मंत्रालय ने देश भर में सभी राष्ट्रीय सेवा योजना के इकाइयों को 19 अक्टूबर, 2022 को एक मेगा

स्वच्छता अभियान आयोजित करने का निर्देश दिया है। इस अभियान में प्रत्येक एनएसएस स्वयंसेवक ने दो किलोग्राम प्लास्टिक का कचरा जमा किया। उन्होंने स्वयंसेवकों द्वारा भविष्य में भी स्वच्छ भारत अभियान के लिए प्रतिदिन दो घंटे समर्पित करने का संकल्प लेने का अपील किया। इस अवसर पर राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय, जांट के शिक्षक अशोक शास्त्री, अजय पराशर, विनोद कुमार, डा. अनु, नीलम, उर्मिला, हरे किशन, डॉ. किरण सहित शिवम, साई, शैली, काजल, वाशु, मोनिका, तेजस, कालिका आदि एनएसएस के स्वयंसेवक उपस्थित रहे।

एनएसएस के स्वयंसेवियों ने गांव जांट में की सफाई कुलसचिव ने स्वच्छता जागरूकता रैली को हरी झंडी दिखाकर किया खाना

संवाद न्यूज एजेंसी

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना (एनएसएस) इकाई ने बुधवार को गांव जांट में स्वच्छता अभियान का आयोजन किया। इस दौरान दो किलोग्राम प्लास्टिक का कचरा एकत्रित किया।

विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने संदेश दिया कि एनएसएस का मुख्य उद्देश्य युवाओं के व्यक्तित्व विकास एवं चरित्र निर्माण करना है। युवा पूरे हौसले से जीवन में आगे बढ़ें और संकल्प लें कि अपने समाज एवं राष्ट्र के लिए वे अनवरत काम करेंगे। उन्होंने कहा कि एनएसएस के स्वयंसेवक आमजन को स्वच्छता व स्वास्थ्य आदि के प्रति जागरूक करें। विवि के कुलसचिव प्रो. सुनील कुमार ने जागरूकता रैली को हरी झंडी दिखाकर खाना किया। उन्होंने कहा कि किसी भी राष्ट्र के निर्माण में वहां के युवाओं की भूमिका सर्वाधिक महत्वपूर्ण होती है। भारत युवाओं का देश है, जहां 65



स्वच्छता जागरूकता रैली को खाना करते कुलसचिव प्रो. सुनील कुमार। संवाद

प्रतिशत युवा रहते हैं। एनएसएस से न केवल समाज को, बल्कि छात्रों को भी काफी लाभ होता है।

विश्वविद्यालय की एनएसएस इकाई के समन्वयक प्रो. दिनेश चहल ने बताया कि भारत सरकार के युवा मामले और खेल मंत्रालय ने देश भर में सभी राष्ट्रीय सेवा योजना के इकाइयों को 19 अक्टूबर को एक मेगा स्वच्छता अभियान आयोजित करने का निर्देश दिया है।

उन्होंने स्वयंसेवकों द्वारा भविष्य में भी स्वच्छ भारत अभियान के लिए प्रतिदिन दो घंटे समर्पित करने का संकल्प लेने का अपील किया। इस अवसर पर रावमावि जांट के शिक्षक अशोक शास्त्री, अजय पराशर, विनोद कुमार, डॉ. अनु, नीलम, उर्मिला, डॉ. किरण सहित शिवम, साई, शैली, काजल, वाशु, मोनिका, तेजस, कालिका आदि एनएसएस के स्वयंसेवक उपस्थित रहे।

हकेवि ने चलाया मेगा स्वच्छता अभियान

जांट गांव में कुलसचिव ने स्वच्छता जागरूकता रैली को दिखाई हरी झंडी

भास्कर न्यूज़ | महेंद्रगढ़

हकेवि, महेंद्रगढ़ की राष्ट्रीय सेवा योजना (एनएसएस) इकाई ने बुधवार को गांव जांट में स्कूली विद्यार्थियों के साथ स्वच्छता अभियान और स्वच्छता जागरूकता अभियान का आयोजन किया। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने संदेश दिया कि एनएसएस का मुख्य उद्देश्य युवाओं के व्यक्तित्व विकास एवं चरित्र निर्माण करना है। युवा पूरे हौसले से जीवन में आगे बढ़ें और संकल्प लें कि अपने समाज एवं राष्ट्र के लिए वे अनवरत काम करेंगे। उन्होंने कहा कि एनएसएस के स्वयंसेवक आमजन को स्वच्छता व स्वास्थ्य आदि के प्रति जागरूक करें।

विश्वविद्यालय के कुलसचिव प्रो. सुनील कुमार ने जागरूकता रैली हरी झंडी दिखा कर रैली को खाना किया। उन्होंने कहा कि किसी भी राष्ट्र के निर्माण में वहां के युवाओं की भूमिका सर्वाधिक महत्वपूर्ण होती



है। भारत युवाओं का देश है, जहां 65 प्रतिशत युवा रहते हैं। एनएसएस से न केवल समाज को, बल्कि छात्रों को भी काफी लाभ होता है। विश्वविद्यालय की एनएसएस इकाई के समन्वयक प्रो. दिनेश चहल ने बताया कि भारत सरकार के युवा मामले और खेल मंत्रालय ने देश भर में सभी राष्ट्रीय सेवा योजना के इकाइयों को 19 अक्टूबर, 2022 को एक मेगा स्वच्छता अभियान आयोजित करने का निर्देश दिया है। इस स्वच्छता जागरूकता अभियान में स्वयंसेवकों ने बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया। इस अभियान

में प्रत्येक एनएसएस स्वयंसेवक ने दो किलोग्राम प्लास्टिक का कचरा जमा किया। उन्होंने स्वयंसेवकों द्वारा भविष्य में भी स्वच्छ भारत अभियान के लिए प्रतिदिन दो घंटे समर्पित करने का संकल्प लेने का अपील किया। इस अवसर पर राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय, जांट के शिक्षक अशोक शास्त्री, अजय पराशर, विनोद कुमार, डॉ. अनु, नीलम, उर्मिला, हरे किशन, डॉ. किरण सहित शिवम, साई, शैली, काजल, वाशु, मोनिका, तेजस, कालिका आदि एनएसएस के स्वयंसेवक उपस्थित रहे।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Punjab Kesari

Date: 20-10-2022

गांव जांट में हकेंवि ने चलाया मैगा स्वच्छता अभियान

महेंद्रगढ़, 19 अक्टूबर (मोहन, परमजीत): हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि), महेंद्रगढ़ की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई ने बुधवार को गांव जांट में स्कूली विद्यार्थियों के साथ स्वच्छता और स्वच्छता जागरूकता अभियान का आयोजन किया।

विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने संदेश दिया कि एन.एस.एस. का मुख्य उद्देश्य युवाओं के व्यक्तित्व विकास एवं चरित्र का निर्माण करना है। युवा पूरे हौसले से जीवन में आगे बढ़ें और संकल्प लें कि अपने समाज एवं राष्ट्र के लिए वे अनवरत काम करेंगे। उन्होंने कहा



स्वच्छता जागरूकता रैली को हरी झंडी दिखाकर रवाना करते कुलसचिव प्रो. सुनील कुमार।

कि एन.एस.एस. के स्वयंसेवक आमजन को स्वच्छता व स्वास्थ्य आदि के प्रति जागरूक करें।

विश्वविद्यालय के कुलसचिव प्रो. सुनील कुमार ने जागरूकता रैली को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया।

उन्होंने कहा कि किसी भी राष्ट्र के निर्माण में वहां के युवाओं की भूमिका सर्वाधिक महत्वपूर्ण होती है। भारत युवाओं का देश है, जहां 65 प्रतिशत युवा रहते हैं। एन.एस.एस. से न केवल समाज को, बल्कि छात्रों को

भी काफी लाभ होता है।

विश्वविद्यालय की एन.एस.एस. इकाई के समन्वयक प्रो. दिनेश चहल ने बताया कि भारत सरकार के युवा मामले और खेल मंत्रालय ने देश भर में सभी राष्ट्रीय सेवा योजना के इकाइयों को 19 अक्टूबर को एक मैगा स्वच्छता अभियान आयोजित करने का निर्देश दिया है। इस स्वच्छता जागरूकता अभियान में स्वयंसेवकों ने बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया। इस अवसर पर राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय, जांट के शिक्षक अशोक शास्त्री, अजय पराशर, विनोद कुमार, डा. अनु, नीलम, उर्मिला, हरे किशन, डॉ. किरण आदि उपस्थित रहे।